



# 冲浪冬令营、房车自驾、海滩露营……万宁日月湾散发别样魅力 户外运动新年俗 健康过年好时光

■ 本报记者 赵优 特约记者 黄良策

阴雨过后，阳光洒进万宁日月湾。细软的沙滩上，一群孩子经过热身，抱着心爱的冲浪板迫不及待地冲进大海。

“我第一天冲浪就站起来了，真爽！就是海水有点儿咸。”来自北京的李静涵刚刚12岁，却也有了征服大海的勇气，享受着自己的冲浪冬令营。

上周，日月湾“戒浪·不”冲浪俱

乐部推出青少年冲浪冬令营，吸引了来自全国的21名青少年来到万宁日月湾。

6天5晚的行程活动满满，让孩子们尽情疯玩了一把，还和几位外国教练打成一片。而另一边的沙滩上，陕西、重庆、江苏等地车牌的房车在此停留，五颜六色的帐篷里欢笑声一片，来自不同地方的游客共同在这片露营首选地体验冲浪、户外休闲。

近年来，随着国际冲浪赛事的连续举办，日月湾冲浪胜地效应凸显，万宁激动人心的城市气质愈发迷人，

不少外地游客发现：海南还有另一种玩法。

对于日月湾“戒浪·不”冲浪俱乐部来说，两三年前开展的青少年冬令营和夏令营已经成为俱乐部的品牌活动，每年都有近两百名孩子学习冲浪，俱乐部的影响力也正一步步扩大。

“昨天小雨，我们依然完成了山中徒步”“在兴隆热带植物园学到了好多知识”……孩子们你一言我一语地讲述着冬令营里的有趣故事。

冲浪练习、沙滩露营、山中徒步、巧克

力制作……在外籍领队和教练的带领下，孩子们收获满满。

更让人充满期待的是，是日月湾的未来。2017年，中国极限运动冲浪培训基地将在万宁正式完工，这里也将成为国家队集训地。同时，万宁接待和举办世界级冲浪赛事的能力也将大幅度提高，为中国首家国际冲浪学校的建设和发展以及未来中国冲浪文化产业的发展奠定扎实基础。

目前，日月湾已经注入滑板、涂鸦等体育文化元素，长期在此驻扎的

外国冲浪者正在成为推广冲浪文化的有力践行者。“日月湾是我们热爱的一片净土。”冲浪冬令营副领队、来自美国加州的Phred说。

“近年来，通过举办冲浪赛、海钓赛等一系列赛事活动，万宁体育营销战略为城市积累了大量人气。”万宁市旅游委主任欧先强告诉记者，游客春节期间不仅局限于游览观光，户外运动等体验式旅游产品成为新年俗，实现健康过大年。

(本报万城1月31日电)

## 品瑞溪美食

本报金江1月31日电 (记者李佳飞 通讯员张仁圣)今天上午，一场以“品富硒长寿美食，听福地美妙音乐”为主题的新年特别节目在澄迈县瑞溪镇美食风情街举行，当地特色美

## 享浓浓年味

食和歌舞吸引得游客纷至沓来。粟米稞、煎堆、稞子、锅巴稞、面糊……40多种本地风味小吃令游客目不暇接，还有瑞溪牛肉干、腊肠、粽子等传统特色品牌美食，让人大饱口福。

## 从云端领略大美海南

◀上接A01版

相当于环绕赤道4圈，积累了大量珍贵的4k空中影像。

《航拍中国·海南》整集纪录片既展示了碧海蓝天、现代都市、中部山区，也展示了边陲渔村、壮美火山、古老盐田，还呈现了升腾的火箭、飞驰的动车，讲述了海南更新迭代的动人故事，告诉大家：“飞行在这片秘境之上，我们可以听到大海平缓的呼吸。”

海南广播电视台总台外宣部副部长田野所带领的团队，是海南乃至全国最早使用无人机航拍方式拍摄纪录片的团队之一。在他看来，《航拍中国·海

南》叙事清晰、线索明朗，航拍过程中避开了常见角度，令画面更有新意、更具观赏性、更有震撼力。他还认为，《航拍中国·海南》能够成为这一系列纪录片的开篇之作，除了因为海南风光迤逦、山海壮美，更因为海南位于中国版图的最南端，具有十分重要的战略地位。

“这不是想象的世界，是人类文化空间的组合通过现代的航拍技术，完成了地理学意义上的人文景观与自然生态的聚焦。”海南大学艺术学院副教授曹量认为，当这一焦点投射到海南岛的时候，即便一切都是真实的景象，依然让我们感觉到了梦幻般的神奇世界。



本报志愿者下乡  
为村民拍摄全家福

1月31日，农历初四，白沙黎族自治县青松乡青松村，海南日报社志愿者正在为符亚青一家免费拍摄全家福。

海南日报社摄影部和海报集团团委联合策划开展公益活动，到海报集团扶贫联系点青松村，免费为春节团聚在家的40户村民拍摄全家福，之后将每张全家福冲印放大，送到每户家庭。

本报记者 李英挺 实习生 文志聪 摄

## HK关注2017 三亚新春房博会

2017三亚新春房博会落幕  
展会助力塑造  
三亚房产品牌

本报三亚1月31日电 (记者徐一豪 张中宝)为期3天的2017三亚新春房博会今天下午落下帷幕。据统计，1月29日-31日，三亚市房地产服务中心参展企业共派发资料1万余份，收获意向客户375组。

此次房博会由三亚市住房和城乡建设局主办，海南日报报业集团全媒体运营中心承办，三亚市房地产业协会协办。三亚市住建局共组织了当地40余家房地产项目，产品内容丰富，优惠幅度较大，受到市民游客欢迎，一些游客特意从五指山、乐东、陵水等市县赶来观展。

记者采访过程中了解到，除看中三亚的气候、生态等优势外，购房者也越来越重视三亚的城市品质。“我们来三亚买房，并不只是为了冬天躲雾霾和冷空气，而是希望享受到更高品质的生活。”来自北京的购房者张女士说，随着“双修”“双城”工作的推进，三亚变得更加有序、更加美丽、更加宜居，这是让她下定决心在三亚定居的重要原因。

此次展会，除了常规展示外，还开展了丰富多彩的文艺活动，为展会吸引了大量人气。“正月初二至初四，正是大家走亲访友、吃喝团聚的时候，展会期间能有这么多人观展，有些出乎意料。”三亚万科湖畔度假公园项目渠道专员蔡林岳告诉记者，此次展会收获颇丰，不仅带来了数量可观的潜在客户，甚至现场成交，对项目品牌的塑造也意义非凡。

卓达东方巴哈马项目置业顾问高永晗表示，三亚的大多数房产项目并不愁卖，现房存量非常少，此次政府搭台办展，最主要的目的还是在于集中宣传和展示三亚旅游房地产业良好的形象，塑造三亚房地产品牌，“从展会的情况来看，基本达到了预期目的。”

三亚市房地产业协会秘书长刘树国表示，围绕此次展会，活动各参与单位各尽其能，进行了大量宣传，特别是海南日报报业集团通过投放广告、新闻报道等方式，为展会营造了良好的舆论氛围，助推展会取得实效。

2017年2月1日 星期三  
值班主任：蔡潇 主编：郭景水 美编：孙发强

## 齐跳竹竿舞 共沐海南风 游客点赞房博会的“海南味道”

■ 本报记者 袁宇

大年初四，三亚仍然沉浸在浓浓的年味当中，街道披红戴彩，人面带笑容。在一片喜庆当中，2017中国(海南)旅游地产博览会点燃了鸡年海南房市的第一把火。

“兄弟姐妹们跳起来！”伴随着竹竿发出的节拍声与黎族独特曲风，来自三亚不同学校不同年级的黎族学生在2017中国(海南)旅游地产博览会上表演了竹竿舞。“嗒，嗒嗒……”房博会现场，灯光四射，动感十足音乐回响整个会场，黎族竹竿舞表演成为全场热点。

台上跳得热闹，台下也没闲着。观看的市民和游客们看边打着节拍，身子不由自主地扭动起来。

“不会夹到脚吧？”来自山东的“候鸟”陈桂香看着大家和着音乐节拍在竹竿间跳跃，也跃跃欲试。“别怕，我教你跳！”一位穿着传统民族服饰的黎族阿姨热情地牵起了陈桂香的手，与她一起舞动在跳跃的音符中。

“节拍最重要，来，跟着我跳。”在黎族阿姨的指导下，陈桂香很快掌握了竹竿分合瞬间的进退，敏捷地跳跃起来。

伴随铿锵有力、节奏明快的响声，岛内外不同地区的看房客与演员们一起跳起了竹竿舞。来自外地的游客舞技生疏，被竹竿夹住脚，笑声顿时传开，身姿矫健的小伙赢得了观众的喝彩声。

跳完一曲竹竿舞，陈桂香十分开心。“我特别喜欢三亚，这里的一草一木，阳光空气都让我感觉舒服。”陈桂香笑着告诉记者，这次自己与老伴特意到房博会上来选房子，打算在三亚周边市县买房定居，保亭、陵水及乐东的房源都不错，“最让人意外的是，房博会现场还有这么精彩的互动节目，又能看房子，还能体验海南特色文化，真是房博会中的‘春晚’了”。

在今天的房博会上，除了与岛内外看房客共跳竹竿舞外，各个参展市县均以本地的风土文化为背景，制作了“海南味道”十足的3D彩绘，供市民游客拍照合影。在未来两天内，参观房博会的看房客们除了能够看“海南美景”、玩“海南风俗”外，还能品尝“海南美食”。

下午5时，狂欢临近尾声，但游客依旧兴致盎然。“很骄傲能在房博会上展现海南本土特色文化，也很高兴有很多市民游客喜欢我们的表演。”竹竿舞表演者小李说。

(本报三亚1月31日电)



1月31日，2017中国(海南)旅游地产博览会在三亚美丽之冠开幕，图为参展房企接受咨询。本报记者 王凯 摄

米硬装修)。

“这次展出的房源很适合我们年轻人，两房65平方米只需要65万元，有的还送装修。”来自山东的“80后”小伙子李智告诉记者，自己前几天刚刚参观了另一场在三亚举办的房展，“这次房博会房源很丰富，准备多看几套，和朋友一起挑选。”

丰富的房源不仅吸引了岛外度假客与年轻小夫妻，也吸引了一批房产“投资客”。来自哈尔滨的张清莲是三亚的常客，每年冬天都能在三亚湾看到她舞动的身影，因为爱好跳舞，她在海月广场的舞蹈队认识了一群“候鸟”。

今年房博会的参观客中，像刘先生这样看到相关资讯后前来参观的不在少数。“以为海南西部市县不太发达，原本并不考虑在海南西部购房，但是相关报道中透露出，这些市县的商品房性价比很高。”来自山西的王越告诉记者，在房博会上详细了解了西部各市县的房地产楼盘

## 全媒体推介 助力海南旅游地产走俏

“本届房博会资讯丰富，报纸、网络、手机APP上都有相关资讯，在岛外也能了解得很清楚。”来自北京的刘先生告诉记者，自己1月30日在飞机上看到《海南日报》刊登房博会消息后，临时决定到房博会现场看看，“身边不少朋友希望在海南买房，房博会就是一个选房的好平台。”参观完后，杨先生和他的朋友决定到三亚几家房地产楼盘实地考察。

今年房博会的参观客中，像刘先生这样看到相关资讯后前来参观的不在少数。“以为海南西部市县不太发达，原本并不考虑在海南西部购房，但是相关报道中透露出，这些市县的商品房性价比很高。”来自山西的王越告诉记者，在房博会上详细了解了西部各市县的房地产楼盘

情况，准备为父母买一套房子养老。“现在环岛高铁开通了，去哪里都很方便。”

作为本届房博会的主办方，海南日报报业集团组织旗下多媒介平台，形成合力扩大房博会的影响力，借力互联网促进我省旅游地产项目走俏国内房产市场。据介绍，自2009年举办首届中国(海南)旅游地产博览会以来，该博览会已成功举办多届，成效显著，影响空前。

全媒体平台推介，丰富的一手房源资讯，巨大的优惠力度以及其最前沿房产信息，使得中国(海南)旅游地产博览会被誉为“海南第一展”，为宣传海南国际旅游岛，拉动地产销售，推广旅游事业，作出了积极的贡献。春节期间参观旅游地产博览会已成为三亚乃至海南居民春节的固定活动。

(本报三亚1月31日电)